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Ze základní školy

Osová Bítýška a osada Osová
Obecní úřad Osová Bítýška 3, 594 53, tel.: 566 536 716, mail: info@osovabityska.cz, web: www.osovabityska.cz

Ze zastupitelstva obce Fotbalový euromíč ME 2016

Děvčata ze ZŠ a MŠ Osová Bítýška v soutěži 
o „Havlíčkobrodský střevíček 2016“

Další velký úspěch naší školy

Fotbalová legenda Antonín Panenka byl
7. června 2016 při otevření výstavy 
s názvem „Josef Masopust, Zlatý míč 
a duch fair play“, která se konala ve Št-
rasburku pod záštitou europoslankyně
Michaely Šojdrové. O výstavu v Euro-
parlamentu byl mimořádný zájem. Za
dopoledne ji navštívilo přes 300 euro-

poslanců. Několika málo šťastným eu-
roposlancům se podařilo získat jeden ze
čtyřiceti míčů podepsaných od
Antonína Panenky, se kterými se hrálo
ME 2016. Jeden z těchto míčů dostala
naše obec od paní europoslankyně Ing.
Michaely Šojdrové jako ocenění za pří-
kladné a bezchybné čerpání eurodotací,

Ve dnech 14. 6. – 16. 6. 2016 reprezentovali žáci
ZŠ Osová Bítýška kraj Vysočinu v celostátním
kole Dopravní soutěže mladých cyklistů, které se
konalo ve středočeském městě Nymburk. V náro-
čné a velmi vyrovnané soutěži obsadili mladší
žáci ve složení N. Žáková, A. Musilová, M. Řez-
níček a J. Štěpánek 6. místo a starší žáci ve slože-
ní M. Osobová, A. Machová, V. Stránský 
a Z. Řezníček místo 5. 

Zdeněk Řezníček se stal druhým nejlepším
cyklistou republiky ve své kategorii. Jan Štěpánek

Ze zasedání zastupitelstva obce Osová
Bítýška  konaného dne 15.06.2016
Zastpitelstvo obce:
Bere na vědomí informace ohledně pro-
jektu „Obec občanům“ 
Schvaluje účetní závěrku obce za rok
2015 
Schvaluje hospodaření  obce a závěrečný
účet obce za rok 2015 včetně „Zprávy 
o výsledku přezkoumání hospodaření ob-
ce za rok 2015“ bez výhrady
Schvaluje   účetní závěrku Základní 
a mateřské školy Osová Bítýška za účet-
ní období roku 2015 
Schvaluje Výsledek hospodaření
příspěvkové organizace Základní škola 
a mateřská škola Osová Bítýška za rok
2015 a schvaluje převod zisku organizace
do rezervního fondu 
Bere na vědomí rozpočtové úpravy 
č. 1,2 a 3 
Schvaluje uzavření: 
Dohody o předání pozemků , kdy pro-
pachtovatel  je  Město Velká Bíteš, Obec
Březské, Křoví, Níhov, Osová Bítýška,
Vlkov a Záblatí a pachtýřem je Niva a.s.,
Vlkov 12, 594 53 Osová Bítýška. Pachtýř
Niva, a.s. vydává propachtovateli tyto ne-
movitosti: p.č. 597/2 a p.č. 597/6 v k.ú.
Křoví.
Pachtovní smlouvy – propachtovatel
Město Velká Bíteš, Obec Březské, Křoví,
Níhov, Osová Bítýška, Vlkov a Záblatí,
pachtýř – Lesní družstvo svazu obcí s.r.o.
Březské 46, 595 01 Velká Bíteš, kde
předmětem smlouvy je propachtování
pozemků KN p.č. 597/2 a  597/6 v k.ú.
Křoví propachtovatelem, který je jejich
výlučným vlastníkem pachtýři k jejich
dočasnému užívání a používání.
Pachtovní smlouvy – propachtovatel
Město Velká Bíteš, Obec Březské, Křoví,
Níhov, Osová Bítýška, Vlkov a Záblatí,
pachtýř Niva, a.s., Vlkov  12, 594 53
Osová Bítýška. Předmětem této smlouvy
je propachtování pozemku KN p.č. 880 
v k.ú. Březské  propachtovatelem, který je
jeho výlučným vlastníkem pachtýři k je-
ho dočasnému užívání a používání.
Schvaluje uzavření „Smlouvy o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene“ ,
kdy budoucím povinným  bude Obec
Osová Bítýška, IČ: 00084409, budoucí
oprávněný -  RWE GasNet, s.r.o. IČ:
27295567 a investorem – ŘSD ČR,
Praha IČ: 65993390. Smlouva se uzavírá
na stavbu plynárenského zařízení
„Přeložka VTL plynovodu DN80 pro re-
gulační stanici Osová Bítýška, číslo stav-
by 8800081165“ v souvislosti se silniční
stavbou „I/37 Osová Bítýška, obchvat“
včetně jeho součástí, příslušenství, opěr-
ných a vytyčovacích bodu na budoucím
služebném pozemku p.č. 3975 v k.ú.
Osová Bítýška 
Schvaluje  záměr prodeje pozemků KN
p.č. 3351 a 3346 v k.ú. Osová Bítýška 
Schvaluje Dodatek č. 1 a Dodatek č. 2  ke
smlouvě č. 14164523 o poskytnutí pod-
pory ze SFŽP ČR v rámci Operačního
programu Životní prostředí – (dotace
Zateplení objektu Základní školy 
v Osové Bítýšce). 

především za stavbu Centra kultury,
sportu a zájmových činností. Tento míč
je umístěn na obecním úřadě a bude vy-
staven v Základní škole Osová Bítýška.
Tohoto mimořádného ocenění se velice
vážíme.

Josef Mach, 
starosta obce

V sobotu 4. 6. 2016 se děvčata z tane-
čního kroužku s pompony zúčastnila
soutěže o „Havlíčkobrodský střevíček
2016“. Soutěž probíhala ve sportovní
hale TJ Jiskra v Havlíčkově Brodě.

Měla nejen velkou úroveň, ale i příjem-
nou atmosféru, kterou jsme přivezly
cestou zpět i s poháry a diplomy do
Osové Bítýšky. Děvčata se opravdu
snažila a ve velké konkurenci vytanco-

vala překrásné umístění:
1. skupina Berušky (mladší děvčata)  
3. místo
2. skupina Pomněnky (starší děvčata) 
1. místo

Antonín Panenka
při podpisu 
euromíčů 
ve Štrasburku

Europoslankyně
Ing. Michaela 
Šojdrová při
předání euromíče
starostovi Josefu
Machovi

Tanečnice s pompony - mladší kategorie Tanečnice s pompony - starší kategorie

Zleva; sedící - ředitel BDS Velká Bíteš Ing. Miloslav
Kliment, vzadu stojí starosta obce Osová Bítýška
Josef Mach, Jan Štěpánek, Matěj Řezníček, Nikola
Žáková, Mgr. Jiří Ceral, Andrea Musilová, Monika
Osobová, Anna Machová, Vojtěch Stránský,
Zdeněk Řezníček, ředitel školy Mgr. Milan Malý
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Slavnostní rozloučení s předškolními dětmi 
se opět vydařilo
Ředitel školy Mgr. Milan Malý všechny přítomné přivítal, zmínil se o tom, jak je do-
cházka do mateřské školy pro každé dítě potřebná a důležitá a popřál všem předško-
lákům pěkné prázdniny a následně úspěšný nástup do první třídy ZŠ.  Děti si pro rodiče
připravily pohádkové hádanky a písničku. Hned potom slavnostně převzaly šerpu s vče-
ličkou, knížku s věnováním a vlastní fotkou a DVD plné fotografií za celý školní rok. 

Školní výlet do Edenu
Pošmourné ráno 20. června neslibovalo příliš příjemný den. Přesto žáci z 1. – 4. roč-
níku ráno nasedli do objednaných autobusů a vyrazili na školní výlet. Namířeno jsme
měli do centra Eden v Bystřici nad Pernštejnem a na rozhlednu Karasín. Během ces-
ty autobusem se parádně rozpršelo a déšť neustával ani po příjezdu na místo určení.
Paní průvodkyně zavedla děti do prostorné budovy, kde si mohly prolézt „krtčí hro-
mádku“, posadit se do traktoru či zkusit, jak se kdysi mlátilo obilí cepem. Poté se dě-
ti rozdělily do skupin a absolvovaly vlastní objednaný program, který zahrnoval
návštěvu babiččina dvorku s domácími zvířátky a drzými kozami, které malým
návštěvníkům „ožužlávaly“ batohy, dále návštěvu bylinkové zahrádky, prohlídku
starého mlýna, domku babky kořenářky, statku nebo pazderny. Nejvíc se ale děti těši-
ly na jízdu na koni, a to byl také pro ně největší zážitek.
A tak, i když propršel celý výletový den, nakonec jsme si z Edenu odvezli spoustu su-
per zážitků a rozhled do kraje z Karasína zakončil naši mokrou vyjížďku.

Les v Balinách
Na konci školního roku (21. 6.) se žáci 6. a 7. třídy společně zúčastnili ekologického
programu „Les“ v ekocentru Baliny. Při velmi příjemné procházce lesem plnili zadané
úkoly a prakticky tak poznali, co znamenají termíny, které znají a běžně používají 
v teoretických hodinách přírodopisu např.: - les, podloží, eroze, patra lesa, lesní bio-
top, bezobratlí živočichové, pobytové stopy, azimut…aj. 
Po celou dobu pochodu museli hledat správnou cestu pomocí buzoly a určování azi-
mutu, což někteří dělali zcela poprvé a ne vždy úplně správně. 

Komiks, sci-fi, fantasy a horor
Tak by se zjednodušeně dala shrnout témata pěti besed, které proběhly 23. 6. na naší
škole. Hlavními aktéry byli spisovatelé Klára Smolíková, která vedla workshopy 
5., 6. a 7. ročníku, a Jiří Wolker Procházka, jehož hlavními posluchači byli žáci 8. a 9.
ročníku. Pomocí pracovních listů, prezentací a především osobní zkušeností z vlastní
tvorby oba spisovatelé během svých dvouhodinových workshopů vtáhli posluchače
do světa literatury a tvorby knih pro děti i pro dospělé. 

Nejmladší posluchači v 5. třídě se dozvěděli nejen o pravidlech tvorby komiksu,
ale také o práci muzejní kurátorky, o rozdílu mezi expozicí a výstavou, šesťákům by-
lo poutavou formou přiblíženo, jak vznikalo středověké město, jaká řemesla tehdy lidé
provozovali, a sedmáci se na pozadí tvorby komiksových postaviček dozvěděli mno-
ho informací ze života Jana Husa - jaký byl student, jaký učitel, či kazatel.

Posluchači v 8. a 9. ročníku si zopakovali informace z hodin literární výchovy 
ohledně rozdílu mezi sci-fi a fantasy literaturou, viděli ukázky neznámějších komik-
sů, poskládali si sci-fi díla a také jejich nejčastější náměty od starověku až po moder-
ní literaturu. Na závěr se žáci pokusili zpracovat stejný námět ve třech rozdílných žán-
rech- jako sci-fi, jako fantasy a jako horor.

Sportovní utkání 
Jak je již tradicí, tak i tento školní rok se v pondělí 27. června uskutečnilo závěrečné
sportovní utkání ve florbalu, ve kterém vycházející žáci 9. ročníku vyzvali výběr ško-
ly. Své kamarády přišli podpořit žáci nižších ročníků. K vidění bylo zajímavé utkání,
ve kterém se z výhry 8 : 4 nakonec radovali naši deváťáci. 

Loučení s deváťáky
Ve čtvrtek 30. června ukončili všichni žáci 9. ročníku povinnou školní docházku a ten-
to den byl slavnostním vyvrcholením jejich devítiletého snažení. S žáky se přišel roz-
loučit vedle učitelů a spolužáků také i starosta obce pan Josef Mach. Žáci si pro uči-
tele i kamarády z nižších ročníků připravili formou básniček a prezentací hezký do-
polední program na rozloučenou.

Turistický výlet 
Na závěr školního roku (29. 6.) připravili učitelé naší školy pro žáky 2. stupně turis-
tický výlet na rozhlednu do Tišnova, na kterou vystoupala většina žáků naprosto po-
prvé. Celkovou atmosféru blížících se prázdnin doplnilo krásné počasí a dobrá nála-
da z dosažení „vysokého“ cíle a krásného výhledu z vrcholu rozhledny.

Radovánky na konci školního roku
Už se stalo tradicí, že v průběhu posledního školního týdne věnujeme jeden den čin-
nostem, které děti baví a za které si mohou vysloužit odměnu. Tu pak promění u stán-
ku na sladkosti podle toho, jak úspěšné v činnostech byly. 
Letos toto zábavné dopoledne proběhlo ve westernovém stylu. Žáci posledního roč-
níku přichystali pro děti z prvního stupně stanoviště se střelbou na cíl – z pistole i z lu-
ku, indiánský průzkum terénu spojený s plazením, chůzí „v noci“ (se zavázanýma 
očima) přes překážky, člunkový běh a jiné aktivity. Na stanovištích stáli šerifky a še-
rifové, kteří dohlíželi na regulérnost soutěžení a rozdávali dolary za úspěšné zvládnu-
tí úkolu. Za získané dolary si pak děti mohly „v saloonu“ vybrat sladkost podle chuti. 
Po svačince se ke školákům připojily i děti z mateřské školy, které také plnily úkoly
na stanovištích. Některé potřebovaly pomoc paní učitelky nebo šerifa, ale jsou šikul-
ky - většinou vše zvládaly samy. 
Počasí nás také nezklamalo a tak si všichni účastníci akce užili sluníčka, zábavy i dob-
rot. Pak už zbývaly jen dva dny do začátku prázdnin a na tyto dva měsíce zaslou-
ženého volna se děti rozcházely s úsměvem a plné elánu do prázdninových her.
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Další velký úspěch naší školy

Úspěšní deváťáci

Setkání rodičů budoucích prvňáčků v základní kole

Hasiči v mateřské škole

se stal čtvrtým nejlepším cyklistou re-
publiky své kategorie a je zařazen do
výběru žáků, ze kterého po srpnovém
soustředění vzejde družstvo, jež bude
reprezentovat naši republiku v celoev-
ropském kole této soutěže (v září 2016). 

Úspěch žáků, který zviditelňuje ško-
lu, obec i region, odměnila nejen škola
poukazy na nákup sportovních potřeb,

ale ocenil jej také starosta obce Josef
Mach, od něhož žáci obdrželi jak gratu-
lace a poděkování za reprezentaci, tak
také upomínkový věcný dar. K ocenění
se také přidal Ing. Miloslav Kliment, ře-
ditel BDS, který každému žáku osobně
předal finanční dar ve výši 1 500 Kč.

Veškeré odměny převzali žáci 22. 6.
2016 při přátelském setkání ve škole.

Letošní přijímací řízení je za námi. Žáci z devátého ročníku se pomalu ohlížejí a hod-
notí devět uplynulých roků, které strávili mezi zdmi Základní a mateřské školy v
Osové Bítýšce. Na léta, která byla více či méně úspěšná, dnes pohlíží trochu jinak.
Jinak vidí svoje kamarády i učitele, se kterými se budou zanedlouho loučit. Střední
školy, na které byli přijati, už čekají na nový příliv studentů a my doufáme, že se všich-
ni poperou s požadavky, které na ně budou kladeny, alespoň tak úspěšně, jako na na-
ší základce.

Z letošní devítky odchází na gymnázia 3 žáci, na odborné školy s maturitou 12
žáků, na učební obory 6 žáků. Zde je podrobnější přehled škol, kam se deváťáci hlási-
li. Všichni uspěli v prvním kole přijímacího řízení. 

Dne 15. 6. 2016 proběhlo na naší škole setkání rodičů budoucích prvňáčků. Na této
schůzce rodiče přivítal ředitel školy Mgr.  Milan Malý a seznámil je se záměrem na
příští školní rok: dělení ročníků, rozmístění učeben a pověření třídních učitelek tříd-
nictvím v obou třídách. 

Poté byli rodiče informováni o organizačních záležitostech týkajících se družin,
obědů, kroužků, omlouvání dětí a nákupu pomůcek pro malé prvňáčky. Naše škola,
jako jedna z mála, bude přispívat částkou 800 Kč na žáka na pomůcky a učebnice. 

Tato informativní schůzka poskytla rodičům budoucích žáčků mnoho informací.
Pomohla především nahlédnout do práce školy a předejít možným dotazům a nejas-
nostem, které každoročně nástup nových školáčků provází. Rodičům za jejich zájem
škola velmi děkuje.

V pátek 17. června "začalo hořet“ v  mateřské škole. V 10 hodin byl vyhlášen po-
plach. V obci se rozezněla hasičská siréna, děti zpozorněly a čekaly, co se bude dít.
Za 4 minuty přijeli profesionální hasiči z Velké Bíteše. Vzápětí za nimi houkali 
a blikali dobrovolní hasiči z Osové Bítýšky a Velké Bíteše.

Děti s napětím sledovaly, jak si hasiči chystají hadice a techniku k likvidaci po-
žáru. S plynovými maskami prozkoumali prostory mateřské školky a pomocí že-
bříku zkontrolovali také střechu. Naštěstí se jednalo pouze o cvičný zásah.

Poté nám velitel řekl něco o jejich práci a vybavení. Děti se zájmem posloucha-
ly. Za odměnu si mohly vyzkoušet stříkání z hadice, helmy a prohlédnout si kabinu
hasičského auta. Před obědem se s námi rozloučili. Při odjezdu nám naposledy za-
blikali a zahoukali. Všem se tento den líbil, děti byly nadšené jak z hasičských aut,
tak i z cvičného zásahu.

Přejeme našim již částečně bývalým žákům, aby se jim v novém působišti daři-
lo a získali tak solidní základ do dalšího života. Budeme rádi, když se přijdou po-
chlubit nejen se svými studijními, ale i s osobními úspěchy.

Na které školy odcházeli žáci naší školy 
počet  střední škola obor sídlo SŠ
2 Gymnázium všeobecné Tišnov
1 Gymnázium všeobecné Žďár nad Sázavou
1 Stř. ped. škola a gymn. pedagogické lyceum Brno
1 VOŠ a SŠ veterin. veterinářství Třebíč
1 Stř. prům. škola sociální činnost Brno
2 SŠ tech. a ekonom. mechanik-seř., CNC stroje Brno
2 SOŠ Fortika hotelnictví Lomnice
1 Stř. prům. škola a VOŠ strojírenství Brno
1 SŠ potravin., obch. a služeb aranžér Brno
1 Bezpečnostně-práv. akademie bezpečnostně práv. činnost Brno
1 SŠ informatiky informační technologie Brno
2 Hotelová škola Světlá a SOŠ řemesel opravář zem. strojů Velké Meziříčí
1 Střední umělecko- manažer. škola ekonomika podnikání Brno
1 Stř. zdr. šk. a VOŠZ zdravotnické lyceum Žďár nad Sázavou
1 VOŠ  a SPŠ elektrikář Žďár nad Sázavou
1 Stř. škola a zákl. škola ošetřovatel Tišnov
1 Hotelová škola Světlá a SOŠ řemesel kuchař číšník Velké Meziříčí
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